[bookmark: _GoBack]André et Noémie Santibanez, artisans d'art à La Canourgue, créent DA RUA, la nouvelle marque de bracelets en argent massif
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DA RUA: une histoire qui a commencé « dans la rue »
C’est en 2014, dans la rue au Brésil que tout a commencé (DA RUA signifie « de la rue » en Portugais). A l’époque, André et Noémie Santibanez vendaient leurs créations au milieu d’autres artisans. C’est là qu’André a appris à faire des bracelets en maille à partir de techniques ancestrales.
Arrivés en Lozère en 2016, ils ont décidé de reprendre ces savoir-faire  et de créer les bracelets DA RUA au style à la fois délicat et rebelle.
Artisan d'art, André aime la précision, le travail minutieux, la patience. Noémie, diplômée d'école de commerce, l'aide sur les volets marketing et commercialisation. Ils sont fiers de pouvoir proposer un bijoux intemporel et indémodable, qui suivra celui ou celle qui le porte pendant longtemps.

DA RUA: artisanat d'art et de patience, près de 3h30 pour certains modèles
Les mailles sont assemblées une par une, à la main, dans l'atelier à La Canourgue en Lozère, à partir d’anneaux en argent massif de qualité 925, traités anti-ternissement. 
André Santibanez sait faire 4 types de mailles différentes: Persane, Byzantine, Européenne et Box Chain. 
Il les assemble avec des pierres semi-précieuses comme l'améthyste, la citrine, la malachite ou encore le lapis lazuli.
Certains modèles sont "Unisex", c'est à dire qu'ils conviennent aussi bien aux femmes qu'aux hommes. Le modèle Box Chain est le plus long à réaliser: près de 3h30 de travail!

DA RUA: entre Lozère et Amérique latine
André et Noémie travaillent en partenariat avec des Lozériens ainsi que des amis d'Amérique latine. Par exemple, l'égérie de la marque, Caterina Pezoa, est une jeune mannequin originaire d'Argentine.
Par ailleurs, le présentoir DA RUA a été spécialement réalisé par les créateurs de la marque et leurs amis designers cévenols. Il est en ciment, afin de faire ressortir l'argent massif et de recréer un univers unique en vitrine. Après tout, quoi de plus brésilien que de jouer avec des matériaux bruts pour sublimer un bijou? 

DA RUA : accompagné par les structures locales d’accompagnement
Accompagnés par la Chambre des Métiers et de l’Artisanat de Lozère, André et Noémie Santibanez sont référencés à la Route des Métiers d'art d'Occitanie. Ils ont également bénéficié d’une aide Pass Métiers d’Art accordée par la Région Occitanie, ainsi que d’un accompagnement ADEFPAT et ont participé à des ateliers organisés par AD’OCC et Créawa autour de la direction artistique.

DA RUA en vente à Mende
Ils viennent de conclure un partenariat avec la Bijouterie Coeur de Lozère à Mende pour la vente de ses bracelets. 

Contact presse : Noémie Santibanez – Tél : 06 51 29 71 81 – Mail : andre.santibanez@darua.fr – site internet : darua.fr
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